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1. Barem subiect 1 5
Nr Raspuns corect Punctaj
subiect Juniori Seniori
1 A 1 0
2 C 1 1
3 C 1 1
4 B 1 1
5 A 1 1
6 A 0 1
TOTAL 5 5
5
2. Barem subiect 2 - 10
VEZI HARTILE DIN ANEXA a. lp
a. Curba reprezintd ecliptica 1p
b. Sp
b. Pentru fiecare constelatie corect indicata 1 p: 5x 1p =5p e1p
c. Luna apare doar pe harta 1. Pe harta 2 nu apare Luna, data fiind data
si ora la care este ridicatd harta. 1p
d.2p

d. Pentru fiecare planeta corect indicata 1p. 2 x 1p=2p

1p oficiu 10

3. Barem subiect 3 Juniori 10
A.
h + h ] + 2R ........................................................... lp
a :%: a=2078km
a—(R+h_ 1
e= ( mm):)e=0,125 ........................................................... p
a
a3
T’ =2rx >
k-(m,+m) m 0,5p
3 T () e
T} =2rx P % ] dar "'
m; +m 0,5
L P m Ly () e »9P
mL
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional

cu continutul de idei prezent 1n partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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2 3 2 3
L) _fa ) me_mp [T} [ Q] e
T, a; my my T, a, Ip
mP ~ 81 .....................................................
m; 0,5p
B.
E
logE—1 =0,4-(my—=m) e,
2 , ‘ 0,5p
E=k Lz £ (r_zj .....................................................
r E, h ‘ 1p
2
r2
10g - :0,4'(m2_m1) .....................................................
i 1 0,5p
i _ 100’2'(’"2 N I P PP PP ST PP PP PP PP PP PPIPPRPPR |
h
m,—m, = _0,1 .................................................................................... 0s
B AT et O’Sg
FAN = VR A ¥ O P PO OTPPNN 0,5p
At _ 9057am .......................................................................... 8’21)
Ny
1p oficiu 10
4. Barem subiect 3 Seniori 10
A.

m=magnitudinea aparentd actuald
m =magnitudinea aparenta viitoare
D=distan[Ja actuald

D =distan[a viitoare

M:m+5+510gﬂ. .......................................................................... O’Sp
M:ml+5+510g7z,l .......................................................................... 0’5p
1Og”v:m—m Lloga s Ip
10g ﬂ-, _ 0743239 .......................................................................... O’Sp
(1N . 0,5p
D =|— | =0,3695pc =76215U .A.
T
D:H:1’85191902381982(]_14_ ..............................................................  0sp
T

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator, proportional
cu continutul de idei prezent 1n partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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—_— ' . 8
N:D D ) 1,496-10 1 2AOOQIE v veeeveeeeneeeeeeeeee e e e, Ip
v 365-86400
B.
a. La 1 ianuarie : A;\‘1:160045’ .............................................................. . 0’25p
fn momentul elongatiei maxime estice: cos(A4, ) =0,72 = A4, =43'56' 0.5p
A}\,I— A}\Q:l 160493 .............................................................. . 0’25p
Perioada siderala a lui Venus : T, =+/a,’ =0,6lani = 223zile 0,5p
Vitezele unghiulare ale celor 2 planete :
W, = 360 =1,613266"/zi si w, = 360 =0,9856°/ zi 0,5p
223zile 365,256363zile
AL —A 116°49'
At = A=Ak = 0 9 =186d = 6iulie 0,5p
w, —w, 0,6276"/d
b.
La 6 iulie Pamantul se afla aproape de pozitia de afeliu, deci distanta de la
Pamant la Soare va fi 1,0167UA. 0,5p
Distanta de la Pamant la Venus va i 0,71783UA=107.387.262km. 0,5p
gl R O e o
2 d 107.387.262km i p
1p 10
oficiu

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator, proportional
cu continutul de idei prezent 1n partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.

N —
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Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator, proportional
cu continutul de idei prezent 1n partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.

N —
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Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctat

cu continutul de idei

1.



